
Bůh zachraňuje

John Piper: 

Promarněný život je život bez vášně pro Boží vyvýšení nade

vším k radosti všech lidí. Život promarníme, pokud nežijeme

pro Boží slávu.



Bůh zachraňuje

 Izajáš, 35. kapitola:

 Pustina i bezvodá zem budou jásat, Araba zaplesá a rozkvete jako narcis. Krásně rozkvete a zaplesá

s jásáním a radostným křikem, bude jí dána sláva Libanonu, nádhera Karmelu a Šáronu; ty uzří

Hospodinovu slávu, nádheru našeho Boha. Posilujte malátné ruce, upevňujte klopýtající kolena.

Řekněte těm, kdo mají ustrašené srdce: Buďte silní, nebojte se; hle, váš Bůh! Přijde s pomstou, s

Boží odplatou. On sám přijde a zachrání vás. Tehdy prohlédnou oči slepých a uši hluchých se

otevřou. Tehdy chromý bude skákat jako jelen a jazyk němého bude výskat, neboť v pustině

vytrysknou vody a potoky v Arabě. Horký písek se změní v jezero a žíznivá země ve vodní zřídla; z

příbytku šakalů bude místo odpočinku dobytka, z trávy bude třtina a papyrus. A bude tam silnice,

cesta, která se bude nazývat cestou svatou: Neprojde po ní nečistý, bude jen pro toho, kdo jde svatou

cestou. Ani hlupáci nezabloudí. Nebude tam lev a dravá zvěř na ni nevstoupí, ani se tam nebude

nacházet, ale půjdou po ní vykoupení. Hospodinovi vykoupení se navrátí, přijdou s výskáním na Sijón

a věčná radost bude na jejich hlavách. Dojdou veselí a radosti, žal a vzdychání utečou.



Bůh zachraňuje
 Genesis (1. Mojžíšova), 2. kapitola, verš 15:

 Hospodin Bůh vzal člověka a umístil ho v zahradě v Edenu, aby ji obdělával a střežil.

 Bůh stvořil člověka jako svůj obraz na zemi a dal mu úkol

 Obdělávat zemi a střežit ji, starat se dobře o to, co mu bylo svěřeno

 A také chránit, to znamená, že bylo před čím – kým

 Člověk k tomu obdržel vše potřebné, svoje tělo, rozum a svobodnou vůli

 Znal Boha, svého Stvořitele a mohl si s Ním o všem povídat, učit se

 Ďábel ho oklamal a člověk se rozhodl rozhodovat sám o svém životě

 Ztratil kontakt s Bohem, byl vyhnán z ráje, život na zemi se stal těžkým

 Genesis (1. Mojžíšova), 3. kapitola, verše 17-19:

 A Adamovi řekl: Protože jsi uposlechl svou ženu a jedl jsi ze stromu, o kterém jsem ti přikázal: Z toho

nejez, budiž kvůli tobě prokleta země: S námahou z ní budeš jíst po všechny dny svého života. Bude

ti vydávat trní a bodláčí a budeš jíst polní rostliny. V potu své tváře budeš jíst chléb, dokud se

nenavrátíš do země, neboť jsi z ní vzat. Prach jsi a do prachu se navrátíš.



Bůh zachraňuje
 Izajáš, 35. kapitola, verše 1-2:

 Pustina i bezvodá zem budou jásat, Araba zaplesá a rozkvete jako narcis. Krásně rozkvete a zaplesá s
jásáním a radostným křikem, bude jí dána sláva Libanonu, nádhera Karmelu a Šáronu; ty uzří
Hospodinovu slávu, nádheru našeho Boha.

 Bůh touží po tom, aby země byla plná Jeho slávy, aby každý poznal, že On je dobrý

 Každý, kdo přemýšlí o přírodě, smyslu života, svědomí, pocitech…

 Musí nakonec uznat, že vše pochází z ruky mocného a moudrého Stvořitele

 Kdo upřímně hledá pravdu, věřím, že se mu Bůh dá poznat

 Bůh chtěl, abychom Ho poznali, jaký doopravdy je, proto přišel na zem mezi nás

 Jako zranitelný člověk v těle

 Boží Syn nám přišel ukázat lásku našeho Otce

 Matoušovo evangelium, 6. kapitola, verše 8-13:

 Nebuďte proto jako oni; vždyť Bůh, váš Otec ví, co potřebujete, dříve, než jej poprosíte. Vy se modlete
takto: Otče náš, který jsi v nebesích, buď posvěceno tvé jméno. Přijď tvé království. Staň se tvá vůle jako v
nebi, tak i na zemi. Náš denní chléb dej nám dnes. A odpusť nám naše viny, jako jsme i my odpustili těm,
kdo se provinili proti nám. A neuveď nás do pokušení, ale vysvoboď nás od toho Zlého, neboť tvé je
království i moc i sláva na věky. Amen. (říká Pán Ježíš)



Bůh zachraňuje
 Izajáš, 35. kapitola, verše 6-7:

 Tehdy chromý bude skákat jako jelen a jazyk němého bude výskat, neboť v pustině vytrysknou
vody a potoky v Arabě. Horký písek se změní v jezero a žíznivá země ve vodní zřídla; z příbytku
šakalů bude místo odpočinku dobytka, z trávy bude třtina a papyrus.

 Lukášovo evangelium 7. kapitola, verš 22:

 A jim odpověděl: „Jděte, podejte zprávu Janovi, co jste uviděli a uslyšeli: Slepí opět vidí, chromí
chodí, malomocní jsou očišťováni, hluší slyší, mrtví vstávají, chudým se zvěstuje evangelium.
(říká Pán Ježíš)

 Janovo evangelium 7. kap., verše 37-39:

 V poslední, velký den svátku Ježíš vstal a zvolal: „Žízní-li kdo, ať přijde ke mně a pije. Kdo věří ve
mne, jak praví Písmo, řeky živé vody poplynou z jeho nitra!“ To řekl o Duchu, kterého měli
přijmout ti, kteří v něho uvěřili; dosud totiž Duch svatý nebyl dán, protože Ježíš ještě nebyl oslaven.

 Díky Bohu, že se rozhodl uhasit naši žízeň, viděl naši ztracenost

 Bůh je plný lásky a soucitu k nám, poslal Pána Ježíše, aby zaplatil za naše provinění

 Abychom získali díky Němu věčný život v Boží blízkosti, naději a smysl života, poznali pravdu, která
osvobozuje



Bůh zachraňuje

 Izajáš, 35. kapitola, verše 8-10:

 A bude tam silnice, cesta, která se bude nazývat cestou svatou: Neprojde po ní nečistý, bude

jen pro toho, kdo jde svatou cestou. Ani hlupáci nezabloudí. Nebude tam lev a dravá zvěř na ni

nevstoupí, ani se tam nebude nacházet, ale půjdou po ní vykoupení. Hospodinovi vykoupení se

navrátí, přijdou s výskáním na Sijón a věčná radost bude na jejich hlavách. Dojdou veselí a radosti,

žal a vzdychání utečou.

 Janovo evangelium, 14. kapitola, verše 1-7:

 „Ať se vaše srdce nechvěje. Věříte v Boha, věřte i ve mne. V domě mého Otce jsou mnohé příbytky.

Kdyby nebyly, řekl bych vám to. Neboť vám jdu připravit místo. A odejdu-li a připravím vám místo,

opět přijdu a vezmu vás k sobě, abyste i vy byli tam, kde jsem já. A kam já jdu, víte, i cestu znáte.“

Tomáš mu řekl: „Pane, nevíme, kam jdeš. Jak můžeme znát cestu?“ Ježíš mu řekl: „Já jsem ta

Cesta, Pravda i Život. Nikdo nepřichází k Otci než skrze mne. Jestliže znáte mne, poznáte i mého

Otce. A od nynějška ho znáte a viděli jste ho.“

 Bůh touží po záchraně člověka, zamýšlel vždy jeho dobro

 Otevřel cestu do svojí blízkosti, do Božího království, tou cestou je Pán Ježíš

 Potřebujeme Ho přijmout do svého srdce, chce v nás přebývat díky Duchu Svatému



Bůh zachraňuje
 Izajáš, 35. kapitola, verše 3-4:

 Posilujte malátné ruce, upevňujte klopýtající kolena. Řekněte těm, kdo mají ustrašené srdce:

Buďte silní, nebojte se; hle, váš Bůh! Přijde s pomstou, s Boží odplatou. On sám přijde a

zachrání vás.

 Skutky apoštolů, 1. kapitola, verš :

 …ale přijmete moc Ducha Svatého, který na vás přijde, a budete mi svědky v Jeruzalémě a v celém

Judsku, Samařsku a až po nejzazší konec země.“

 Janovo evangelium, 13. kapitola, verše 34-35:

 Dávám vám nové přikázání, abyste se navzájem milovali; jako já miluji vás, abyste se i vy

navzájem milovali. Podle toho všichni poznají, že jste moji učedníci, budete-li mít lásku jedni k

druhým.“

 Bůh chce, aby Jeho děti byly jako On

 Plné lásky a soucitu, aby druhým pomáhaly

 Ukazovaly svým životem, slovem a skutky na Boha

 Kéž jsme takoví, Bůh je úžasný, ať Ho svým životem oslavíme



SHRNUTÍ

 Janovo evangelium 17. kap., verše1-4: 

 Když toto Ježíš pověděl, pozdvihl své oči k nebi a řekl: „Otče, přišla ta hodina. Oslav svého Syna, aby tvůj

Syn oslavil tebe, tak jako jsi mu dal pravomoc nad veškerým tělem, aby všem těm, které jsi mu dal, dal život

věčný. A toto je život věčný: Aby poznávali tebe, jediného pravého Boha, a toho, kterého jsi poslal, Ježíše

Krista. Já jsem tě oslavil na zemi, když jsem dokonal dílo, které jsi mi dal, abych je vykonal.

 Člověk byl stvořen, aby byl Božím obrazem, odrážel Jeho slávu

 Náš život, vše, co děláme, má být k Boží slávě

 Bůh zamýšlí pro člověka dobré věci

 Nechce ho nechat ztraceného

 Poslal Pána Ježíše, aby nám ukázal cestu do Jeho království

 Díky Bohu za to, že je plný soucitu a milosti

 Díky Mu za záchranu a nový věčný život
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